



részére szabadon hagyják a határ átlépését. — Minden figyelem a görög határ felé fordul, ahol az ellenség megjelenését várják. A hadszíntér immár Görögországba helyeződött. Az entente-csapatok számára legjobb védelmi vonalul a Karasuli—Kilindir vonalat tekintik, továbbá az Amato—Kiltis közti utat.

Szaloniki ostromára is el vannak készülve. Szalonikit az angolok és a franciák nagysietve erőddé alakítják át. Az angolok megszállták a vámhivatalt és a szaloniki rakpartokat.

### Előnyomulás Szaloniki felé

Lugano, december 15. (Magyar Távirati Iroda.) A Secolo tudósítója táviratozza Szalonikiból, hogy a görögök nem engedték át erődítményeiket az angol-francia csapatok részére.

Genf, december 15. (Magyar Távirati Iroda.) A lyoni lapok jelentései szerint a központi hatalmak és a bolgárok nagy haderőket vontak össze a strumicai fronton. Ebből azt következtetik, hogy a támadás Szaloniki ellen küszöbön áll.

Frankfurt, december 15. — A Frankfurter Zeitung jelenti Szalonikiból, hogy a vasúti és táviró-összeköttetés Szaloniki, másrészt Gevgheli és Dojran között teljesen megszűnt, amióta az utóbbi helységeket a bolgárok megszállták.

Franciaország és Anglia a szaloniki német és osztrák-magyar konzulátusok eltávolítását sürgetik. A görög katonai hatóság ezt a követelést, a görög szuverénitásra való hivatkozással, a leghatározottabban elutasította és egyidejűleg a legteljesebb elismerésre méltó módon gondoskodott konzulátusaink védelméről.

Szaloniki, december 15. (Magyar Távirati Iroda.) Hír szerint a központi hatalmak csapatai átlépték a görög határt. Párisba hasonló hírek érkeztek. Szalonikiben általános pánik tört ki.

A görög kormány parancsára az ötödik görög hadtest elhagyta Szalonikit. A görög seregek demobilizációjáról elterjedt híreket megcáfolják.

### Görögország engedményei

Berlin, december 15. A Berliner Tageblatt jelenti Rotterdamból: Egy londoni jelentés közli, hogy lehetetlen az entente ismételt követeléseire más választ várni a görög kormánytól, mint annak a biztosítását, hogy Görögország minden engedményre kész, ami szuverénitásával és semlegességével nem ellenkezik.

### Konstantinápoly és Szaloniki között nincs távirati összeköttetés

Kopenhága, december 15. Párisi jelentések szerint Szaloniki és Konstantinápoly között megszakadt a távirati összeköttetés, még pedig állítólag katonai okokból.

### A török—bolgár flotta a Fekete-tengeren

Bukarest, december 15. Balcsikba érkezett török hajósok beszélik, hogy a török és a bolgár flotta megtisztította a Fekete-tengert az orosz flottától, úgy, hogy a török hajók ismét megkezdhetik járataikat.

### Bethmann-Hollweg Romániáról

Bukarest, december 15. A L'Éclair des Balkans berlini tudósítója beszélgetett Bethmann-Hollweg birodalmi kancellárral, aki a következőképpen nyilatkozott Romániáról:

— Németország biztosítani óhajtja Románia gazdasági függetlenségét, mert mindkét nép érdekei közösek. Oroszország a legnagyobb ellensége Romániának, amely akadályt képez fejlődésének útján, olyan akadályt, melyet minden áron el akar távolítani. Carol király és a

román politikusok eltalálták a helyes utat, a mikor politikájukat Oroszország ellen irányították. Németország azt akarja, hogy a Balkán a balkáni népeké legyen. Németország nem álmodik hódításokról, hanem győzelmekről, azaz a civilizációnak, annak a „boche“-kultúrának az erkölcsi hódításáról, melyet olyan barbárok, mint Kant, Herder, Schelling, Goethe, Schiller, stb. adtak neki. A németek Romániáért is harcolnak, győzelmek egyszersmind Románia győzelmei is.

## Az orosz háboru Höfer jelentése

Budapest, december 15. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése az orosz hadszíntérről:

Nincs különösebb esemény.

HÖFER altábornagy, a vezérkar főnökének helyettese.

### A német jelentés

Berlin, december 15. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése a keleti hadszíntérről:

Nincs újság.

LEGFELSŐBB HADVEZETŐSÉG.

### A bessarabiai orosz csapatok

Bukarest, december 15. A bessarabiai határon felállított orosz csapatok elvonulását, amit a román határ tehermentesítésének tekintenek, Romániában kellemesen fogadták és főleg a Bratianu-kormány azzal a határozott magatartásával magyarázzák meg, hogy nem tűrné el az orosz csapatok átvonulását.

### Az orosz reakció uralma

Stockholm, december 15. Pétervárról jelentik: Az orosz kormány kijelentette, hogy az igazi orosz férfiak kongresszusának határozatai legnagyobb mértékben megegyeznek a kormányprogrammal. Ezek a határozatok tudvalevően a haladás, a nem orosz lakosság és a zsidók ellen irányulnak s a mérsékelt irányú miniszterek eltávolítását is követelik, hogy a tiszta reakciós politika megvalósítható legyen. — Az egész orosz sajtó, még a Nowoje Wremja is éles szavakkal elítéli a kongresszust. A Djen azt mondja, hogy Oroszországot még sohasem gyalázták olyan aljas módon, mint ezen a kongresszuson.

### A perzsák győzelmé az oroszok és az angolok fölött

Konstantinápoly, december 15. A Sedai Is-lam jelenti Perzsiából, hogy Kermansahban és Hemedanban a perzsák nagy győzelmet arattak az orosz-angol csapatok fölött. Az ellenség több mint 500 halottat és nagyszámu sebesültet vesztett. A perzsák ezenkívül nagy zsákmányt ejtettek.

Egy másik ütközetben Kermansah és Sine között a szent háborúhoz csatlakozott perzsák teljesen megverték az oroszokat, miközben 300 kozákot elfogtak, akik Samanow tábornok vezérése alatt álltak és 2 gépfegyvert zsákmányoltak.

Ispahanban nagy gyűlések voltak, melyeken elhatározták, hogy Angliának és Oroszországnak Perzsia elleni embertelen eljárása ellen az egész civilizált világnál tiltakoznak.

## Az olasz háboru

Budapest, december 15. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése az olasz hadszíntérről:

A helyzet változatlan.

HÖFER altábornagy, a vezérkar főnökének helyettese.

### 51 olasz tábornok elmozdítása

Bécs, december 15. A Pol. Korr. jelenti az olasz határról, hogy a háboru alatt elmozdított olasz tábornokok száma 51-re rug. A listában Lisi, Foderaro és del Re tábornok az utolsók.

### A béke-mozgalom Olaszországban

Basel, december 15. A Basler Nachrichten jelenti Milanoból: Ma reggel egész sereg kiváló szociálistát tartóztattak le, akik éjszaka több városrészben béke-manifesztumokat ragasztottak ki.

### A belga-francia harctér

Berlin, december 15. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése a nyugati hadszíntérről:

Az arcvonalon különös fontosságú esemény nem történt.

Repülőink látható eredménnyel támadtak meg egy angol gőzhajót, amely december hó 12-én Lapanne magasságában megfeneklett.

Az ellenség, amely Bapaume—Peronnes irányába Lotharingiába és Mühlheim (Bandenben) fölé több repülőgépraft küldött ki, légi harcban, illetve védőágyuink tüzeiben négy repülőgépet, ezek között egy nagy kétmotorut vesztett.

LEGFELSŐBB HADVEZETŐSÉG.

### Az angol parlament meghosszabbítása

Rotterdam, december 15. A Nieuwe Rotterdamse Courant jelenti Londonból: A parlamenti tudósítók jelentik, hogy az alsóháznak mintegy 60 unionista tagja tegnap értekezletet tartott, melyen elhatározták, hogy javaslatot tartsenek elő, mely szerint a parlament tartamát ne egy évvel, hanem csak hat hónappal hosszabbítsák meg. A Times azt írja, hogy ez a gyűlés határátkö a háboru történetében. A Daily News azt mondja, hogy a heccpolitikusok Derby lordot most mint nemzeti hőst ünneplik.

### A monarchia válasza az Unionak az „Ancona” elsüllyesztése ügyében

Bécs, december 15. (Magyar Távirati Iroda.) Külsőügyi kormányunk tegnap átadta válaszigyzékét az Ancona olasz gőzös elsüllyesztése ügyében Penfieldnek, az Egyesült Államok bécsi nagykövetének. A válaszigyzékben a monarchia hangsúlyozza, hogy az Ancona elsüllyesztése ügyében hajlandó elvből eszmecserét folytatni az Unio kormányával, előbb azonban szükséges, hogy az Unio kormánya nevezze meg azoknak az amerikai állampolgároknak a nevét és számát, akik az Anconával elsüllyedtek. A monarchia fentartja magának, hogy az Ancona esetének tárgyalása során a saját jogi felfogását érvényesíthesse.

= A képviselőház ülése. Budapesti tudósítónk jelenti: A képviselőház mai ülésén részleteiben is megszavazta a közszolgálati alkalmazottak segítéséről szóló törvényjavaslatot. A vasúti alkalmazottak segítésére 18,750,000 koronát állítanak be a költségvetésbe.

Ezután rátértek a kivételes intézkedések kiegészítéséről szóló törvényjavaslat tárgyalására, melyet Illés József előadó ismertetett. — Csermák Géza és Návay Lajos felszólalása után Apponyi Albert gróf beszélt, aki hangoztatta, hogy a kölcsönös vádaskodást ki kell küszöbölni a Ház tanácskozásából. Tisza István gróf miniszterelnök arra kérte a képviselőket, hogy a vitákat halasszák nyugodtabb időkre. A Ház általánosságban, majd részleteiben is megszavazta a törvényjavaslatot, majd az interpellációkra tértek át.

Ábrahám Dezsőnek a jelvény-kérdésre vonatkozó interpellációjára Tisza István gróf miniszterelnök azt válaszolta, hogy a régi zászlókat meghagyják a hadseregnél és az újakat ve-

zér jelző zászlókul alkalmazzák, a paritás teljes kidomborításával.

Rakovszky István a cenzura ügyében intézett interpellációt az igazságügyminiszterhez, panaszolva, hogy a cenzura gyakran pártcélokat szolgál. Balogh Jenő igazságügyminiszter valótlannak mondta Rakovszky állításait.

A válaszokat tudomásul vették s ezzel az ülés délután 3 órakor véget ért. Holnap az *árdrágítókról* szóló törvényjavaslatot tárgyalják.

## Hajdumegye közgyűlése.

(Domahídy főispán harctéri sikereinkről — A vármegyében 8 milliót jegyezték a harmadik hadikölcsönre — A kormány segít az orvoshiányon — Választások)

Hajdúvármegye törvényhatósági bizottsága Domahídy Elemér főispán elnöklete alatt ma délelőtt tartotta rendes közgyűlést a bizottsági tagok élénk érdeklődése mellett. Különösen a közgyűlés napirendjén szereplő választások keltették föl a törvényhatósági bizottsági tagok figyelmét, míg a többi községi ügyeket megcsappant érdeklődés mellett, gyors tempóban tárgyalták le.

(A főispán megnyitója)

Domahídy Elemér főispán a megjelent bizottsági tagok üdvözlése után megemlékezett Balog Albin dr. püspökladányi községi orvos tragikus haláláról. Balog Albin dr. orvosi hivatásának teljesítése közben szerzett ragályos betegségnek esett áldozatul s a főispán mint a kötelességteljesítés mintaképét aposztrofálta az elhunytat. A közgyűlés a főispán indítványára jegyzőkönyvben örökölte meg Balog Albin dr. elhunyt felett érzet mély részvétét és a jegyzőkönyvi kivonatot megküldi az elhunyt özvegyének.

Ezután ékes szavakban emlékezett meg a főispán harctéri sikereinkről. — A szeptemberi közgyűlés óta — ugymond — olyan hadisikeret értünk el, amelyeket akkor még nem is reméltünk. *Déli ellenségünk országát megszállottuk.* Lassan, de biztosan haladunk ahhoz az időponthoz, amikor *ellenségeink a legyveres küzdelem megszüntetéséért és békéért fognak könyörögni.* Bámulatos hősiességgel, szívós kitartással küzdenek katonáink. A magyar faj példásan küzd a szövetségesekkel együtt. — Megérdemlik hős katonáink és szövetségeseink a legmélyebb elismerésünket és hálánkat.

A törvényhatósági bizottság folytonos éljenzéssel kísérte a főispán szavait.

(Az alispán jelentése)

Rásó István főjegyző ismertette az alispáni évnegyedes jelentést, amely részletesen beszámol a vármegye szeptemberi, októberi és novemberi közállapotairól. Megemlíti a jelentés, hogy *öt község orvos nélkül van* és ez ügyben több fölterjesztést intézett az alispán a belügyminiszterhez.

Beszámol a jelentés arról, hogy az orosz invázió által feldúlt *kárpáti falvak újjáépítésére* Hajdumegye lakossága is nemes és példás áldozatkészséggel adakozik.

Megalakultak a községekben a *hadsegélyző bizottságok*, amelyeknek feladata a háborús jótékonyági ügyek intézése, főképen a hadbavonultak gyámolító nélkül maradt hozzátartozóinak a segítése.

Megjött!

Megjött!

**A karácsonyfa** és jutányos áron már kapható.

Ima és énekes könyvek, Karácsonyi zenealbumok, Képes- és mesekönyvek, Naptárak nagy választékban és legolcsóbban beszerezhetők

**ANTALFY JÓZSEF**

könyvkereskedésben, Szent Anna-u. 13.

1916. évi előjegyzési naptárak 26, 30, 60 és 80 fillér.

Örömmel állapítja meg az alispáni jelentés, hogy a *harmadik hadikölcsön* jegyzése Hajdumegyében olyan fényes eredménnyel végződött, amilyenre még azok sem számítottak, akik jól ismerik a vármegye lakosságának a háború folyamán tanúsított határtalan áldozatkészségét. A *harmadik hadikölcsönből* a vármegye lakossága 7.924.000 koronát jegyezt. Ezt a nagy eredményt különösen értékesé teszi az, hogy ennek az összegnek körülbelül 47 százaléka nem takarékbetétekből, hanem eddig gyümölcsetlenül hevert tőkéből fizettetett be.

Pákozdy Sándor alispán felszólalásában bejelentette a közgyűlésnek, hogy a jelentésben említett orvoshiány miatt a vármegye közigazgatási bizottsága a december 13-án tartott üléséből távirati felterjesztést intézett a belügyminiszterhez, amelynek már meg van az eredménye, hogy a *miniszter egy járványorvost rendelt ki az öt község részére*, őt pedig felhívta, hogy a *hadiszolgálatot teljesítő öt községi orvos felmentése iránt terjessze föl javaslatait.*

A közgyűlés e bejelentés után tudomásul vette az alispáni jelentést.

(Választások)

Ezután a vármegyei másodfőjegyzői állás betöltése következett. Egyhangulag megválasztotta a közgyűlés a megyei másodfőjegyzői állásra *Nábráczky Béla* megyei arvaszéki ülnököt; arvaszéki ülnökké *Rózsa Ernő* hajduböszörményi főszolgabíró és hajduböszörményi főszolgabíróvá *Somossy Béla* megyei aljegyzőt. — A megválasztottak mind a harctéren vannak.

A *közigazgatási bizottságba* titkos szavazás után megválasztotta a közgyűlés Csohány András drt, Barsai Gézát, Körner Bélát, Paksy Károlyt, Forrai Józsefet 2 esztendőre és Köblös Samut 1 esztendőre.

Az *állandó választmányba* az 1916. évre a közgyűlés Váczy Józsefet és Balogh Sándort választotta meg.

Megválasztotta a közgyűlés az *igazoló választmányba* Cseke Sándor drt, Paksy Sándort, Czeglédy Mihályt, Kiss Józsefet és Hadházi Zsigmondot, a főispán pedig kinevezte az állandó választmány elnökéül Lintner Józsefet, tagjaiul Orosz Sándort, Balogh Sándort és Forrai Ernőt.

A *törvényhatósági bizottságban* megüresedett tagsági helyek betöltésére december 30-ra tűzte ki a közgyűlés a választást.

A *tisztviselői nyugdíjbizottságba* megválasztották Papp Sándort és Haresarik Gézát, a *központi választmányba* Fried Leót és az *egészségügyi választmányba* Papp Sándort.

Ezután községi ügyek tárgyalására került a sor, amelyeket gyors tempóban intézett el a közgyűlés, amely 1 órakor ért véget.

## A városatya-választások

A hivatalos jelöltek

A Debrecen város törvényhatósági bizottságában megüresedett tagsági helyek betöltésére, mint ismeretes, *december 17-re* tűzte ki a közgyűlés a választást.

A törvényhatósági bizottság pártjai annak fölismérésében, hogy a mai küzdelmes idő nem alkalmas pártpolitikai agitációk kifejtésére, megállapodtak abban, hogy egymás birtokállományát a választások során nem érintik. A holnapután, pénteken megejtendő választás így minden zajosabb, korteskedés nélkül fog végbemenni.

A hivatalos jelöltek a következők:

A *Csapó-utcai* kerületben: *Szele György* református lelkész.

A *Péterfia-utcai* kerületben: *Vilmányi Ferenc* földbirtokos.

A *Piac-utcai* kerületben: *Kun Béla* dr. egyetemi tanár és *Tóth Aurél* dr. kir. ítélőtáblai bír.

A *Varga-utcai* kerületben: *Uharik Béla* máv. üzletvezető, *Lóky Béla* dr. r. kat. főimn. igazgató, *Nyiri Ernő* dr. ügyvéd, *Rother Ernő* máv. műhelyfőnök, *Patay József* földbirtokos, *Mihalovits Jenő* gyógyszerész, *Janovich Miklós* máv. állományfőnök, *Nagy József* pénzügyigazgató.

A *Kossuth-utcai* kerületben: *Radákovics Géza* gyógyszerész.

A *Piac-utcai választó polgárok* szíves figyelmébe ajánljuk, hogy a *1. december hó 17-én d. e. 9 órától d. u. 4 óráig* a városháza nagytermében megejtendő városi törvényhatósági tag választásnál szavazati jogukat minden esetre gyakorolni sziveskedjenek és a közös jelöltekre: *dr. Kun Béla* egyetemi tanár és *Tóth Aurél* kir. ítélőtáblai bíró urakra adják le szavazataikat.

Debrecen, 1915. december hó 15-én.

A pártok vezetőségei.

Az *V-ik Varga-utcai kerületben* 1915. évi december hó 17-én megejtendő városatya-választás alkalmából az ország mai nagy küzdelmei között kerületünk polgársága sem akar választási küzdelmet felidézni s ezt a törekvését úgy véli elérni, hogy csekély változással a múlt évi választások alkalmával többséget nyert egyéneket: a városi érdekek becsületes, önzetlen védőit ajánlja megválasztásra a kerület választó polgárainak.

*Szent-Királyi Tivadar, Szilágyi Imre, Szávay Gyula, Debreczeni Lajos, dr. Freund Jenő.*

NYILTTÉR.\*)

Fog-Krém

**KALODONT**

70 Fillér

HIREK

— **Országszerte behozzák a kenyérgygy-rendszert.** Budapesti tudósítónk táviratozza: Tisza István gróf miniszterelnök ma délelőtt magához kérte *Bárczy Istvánt*, a székesfőváros polgármesterét és közölte vele, hogy a kormány az egész országban életbelépteti a *kenyér-gygy-rendszert.*

— **Kitüntetett debreceni tiszték.** A király megparancsolta, hogy Komiz Bódog 16. huszárezredbeli főhadnagynak, Riesz Miklós 39. gyalogezredbeli tartalékos főhadnagynak és Todorovszki László 39. gyalogezredbeli tartalékos hadnagynak az ellenséggel szemben vitéz magatartásukért a legfelső dicsérső elismerés tudtul adassék. — A király megengedte, hogy Hamza Gyula 16. huszárezredbeli főhadnagya a Vilmos császár által neki adományozott vaskereszt 2. osztályát elfogadhasa és viselhesse.

— **A közéleti bizottság ülése.** Debrecen város közéleti bizottsága e hó 17-én, pénteken délelőtt 10 órakor Gruner Lipót gazdasági tanácsnok elnöklete alatt ülést tart, amelyen több fontos közéleti kérdést fogtak tárgyalni.

— **Royal-étterem elfogad napi és havi abonemákat.**

**URANUS** Telefon 3-22.

Ma utoljára!

**Európa tragédiája**

a mostani világháború története, 1600 méter mozgófénykép a harctérről és számos színes vetített kép, szövegét írta és felolvassa **Király Pál** fővárosi író.

Az előadás keretében be lesz mutatva:

- a Dardanellák
- Ancona bombázása
- a gorlicei gránátvihar
- a kaukázusi török hadszíntér
- a Bug folyam galiciai hadszíntér
- Szerbia és Montenegró pusztulása.

Előadások kezdete 6 és 1/2 órakor.

— **A Vörös Kereszt szórakoztató délutánja.** A Vörös Kereszt Egylet debreceni fiókja ma délután rendezte második szórakoztató délutánját az Arany Bika nagytermében. A közönség nagy érdeklődése mellett. A gazdag műsort Kiss Béla és fia zenekara Tatay Zoltán dr. Hindenburg-indulójával vezette be. Halassy Mariska, a debreceni színház tagja, az Anyák levele című háborús költemény művészi előadásával keltett nagy hatást. Ifj. Kiss Béla hegedűn játszott intermezzót a Parasztbecsület című operából. Bányai Irén, a debreceni színház művésznője, II. Vilmos című magánienettel ért el zajos sikert. Nagy élvezettel szemlélte a közönség Emmy Hermoli átváltozó táncosnő táncait. Fábrián Antal a Sorozás című magánjeleket ügyes előadásért kapott sok tapsot. Döriné Várady Adus kabaré-dalokkal aratott nagy tettszést. Pásztor Zoltán kabaré-művész száma után Szilágyi Juci a Stepp-táncot lejtette ügyesen. Petách Irén és Fuchs János egy vígjáték előadásával érték el sikert. Stelczer Sándor hegedűjátéka gyönyörködtette ezután a közönséget, amely végül Welston és neje bravuros artista-mutatványain szórakozott. A szórakoztató délután a teljes erkölcsi siker mellett jelentékeny összeggel gyarapította a katonák karácsonyi ajándékára szolgáló összeget.

— **Karácsonyi és újévi képeslapok,** kalandáriumok óriási választékban kaphatók Aczél antiquariumában. Első Takarékpénztár palota. Viszonteladónak nagy árengedmény.

— **Rokkant katonák elhelyezése kereskedelmi cégeknél.** A kerületi kereskedelmi és iparkamara felhívja kerülete kereskedelmi vállalatait, hogy mindazok, kik rokkant katonának állandó munkaalimat tudnak nyújtani, ezt a m. kir. Rokkantiügyi Hivatalnak jelentésük be. (Budapest, Országház VII. kapu.) A bejelentésben pontosan meg kell jelölni az állást, a teendőket, mily rokkant lehet az illető, iskolai képzettség szükségese-e, lehet-e a rokkant családost, van-e próbaidő, fizetést és egyéb javadalmazást, nyugdíjkepes-e az állás és az állás végső betöltésének határidei.

— **Ifjúsági és képes könyvek,** tárca-naptárak, levélpapírok, emlékkönyvek, képesalbumok olcsó árban Aczél antiquariumában, Első Takarékpénztár palota.

— **Katonai lögyakorlat.** December 28-án és 29-én a katonaság harcserü lögyakorlatot fog tartani a Sárkut-tanya melletti lövőtérén, amiről a rendőrség azzal a figyelmeztetéssel értesíti a közönséget, hogy a harci gyakorlat idején életveszélyes a lőtér közelében tartózkodni.

— **Egy óra alatt készítek névjegyet** legolcsóbb áron. Aczél antiquarium. Első Takarékpénztár palota.

— **Ajtónélküli ház.** Ma tartja utolsó nap műsorán az Apollo az Ajtónélküli ház Sherlock Holmes-féle kalandor-történetet, mely a közönség érdeklődését ugyancsak lefoglalta. A kiváló és érdekfeszítő film-ujdonság ma az 5, 7 és 9 órai előadásra kerül programra.

— **Képes könyvek, ifjúsági iratok,** magyar, német, francia nagy választékban Hegedűs és Sándornál, főposta mellett.

— **A Royal-Orfeum új műsora.** A vidámságnak páratlanul álló félhónapja lesz ma estétől kezdve a Royal-Orfeum előadás-sorozata, melynek műsorát szerencsés kézzel, hozzáértéssel állította össze a mulató kitiün művezetője, Pásztor Zoltán. — Az új műsor minden egyes számának érdekességét kölcsönöz, hogy a fellépő művészeket a magyar artista-világ legjobbjaiból válogatták össze. Különös érdeklődésre és figyelemre tarthat számot a Tom és Jack-féle excentrikus mutatvány, melynek előadói példátlan sikert arattak a fővárosban. Lesz a műsoron egy ragyogóan szellemes és mulattató bohózat, amelynek szereplői Pásztor Zoltán, Várady Adus és Arányi Józsa. A nagyszabású műsor keretében fellépnek a legszébb kabaré-dalokkal és tréfákkal Vera Venera előadó-művésznő, Balog Böske kabaré-művésznő és Mirjam keleti táncosnő, aki a kelet bübáját fogja a közönség elé varázsolni.

— **Levélpapírok, diszes tárca-naptárak,** stb. célszerű és olcsó karácsonyi ajándékok Hegedűs és Sándornál, főposta mellett.

— **Imakönyvek, énekeskönyvek,** háborús folyóiratok és karácsonyi Antalfynál legolcsóbban kapható.

— **Karácsonyi és újévi képeslapok** óriási választékban Hegedűs és Sándor könyvkereskedésében, főposta mellett.

— **Royal kávéja** legjobb, legolcsóbb. Fehér vagy fekete kávé 34 fillér. Tea 50 fillér. Dominó, sakk díjtalan.

— **Névjegyeket** egy óra alatt készít Hegedűs és Sándor gyorsajtója, főposta mellett.

**A Mészáros Társaság**  
mai naptól kezdve  
az I-ső rendű  
**marhahus**  
kilogrammját  
minden mészárszékében  
**4 kor. 60 fillérért**  
árusítja.  
Mészáros Társaság.

**Petroleum,**  
**NYERSOLAJ,**  
**Gépolaj,**  
**HENGEROLAJ,**  
**Gépszir**  
jutányos árban  
kapható  
**Polacsek Fülöp és Fia**  
cégnél  
**Nyirbátor.**

**SIMOSSY LÁSZLÓ**  
DEBRECZEN, Kistemplombazár  
HAJDUVÁRMEGYE SZÁLLÍTÓJA.

**Nagy maradék-vásár**  
divat kelme — mosó velez —  
selymekben.  
Zsebkendők, ingek, kézelők, nyak-  
kendők, harisnyák, flanel takarók.  
Nagy választék perzsa szőnyegekben!

## APRÓ HIRDETÉSEK

**Hölgy fodrászterem**  
Bika-épület Kramer Józsefné. A t. hölgyközönség figyelmébe ajánlja. Hajmosás. A legújabb divat szerinti fésülést, ondolást, hajfestést. — Ugyanott manikűrözést pontosan eszközölnék.

**Hasznbörbe**  
kiadó azonnal Hajdu-szoboszló határában fekvő 74 kat. hold föld-birtok, lakás és gazdasági épületekkel együtt. Értekezhetni Debreczeni Gazdák Bankjában, Kossuth-u. 17.

**Eladó**  
2000 kéve csutka és 200 mázsa szalma. Értekezhetni Debreczeni Gazdák Bankjában Kossuth-u. 17.

**Fajalma**  
30 fillértől 80 fillérig kapható Piac-utca 43. sz. alatt, a hátulsó keresztlépcső épületben. — Viszonteladónak árengedmény.

**Elhasznált**  
manilla zsinogot, (kéve-kötő, arató gépek munkája után visszamaradt zsinogot) vásárolk kiló és mázsa számra Ráthmer Sándor Piac-u. 43.

**Eladó**  
igen csinnis üzleti berendezés, márvány pulttal. Fröhlich-féle üzlet, Szent Anna-utca 1.

## Pénzkölcsön

értékpapírokra, rezsijegyekre, hadi kölcsön kötvényekre.

Hadi kölcsön	100 koronánként	80--
Rezsijegyek	100 koronánként	15--
Értékpapírok	100 koronánként	15--
Ötlet	"	30--
Jószág	"	20--
Értékpapírok	"	10--
Értékpapírok	"	6--
Értékpapírok	"	70--
Értékpapírok	"	120--

Ha az értékpapír másutt van letétele, kiváltjuk és arra a fenti kölcsönt adjuk. Kifizetői pénzeiket, arany érméiket a legmagasabb napi áron beváltunk. Debreczeni Pénzváltóbank és Zalaegerszegi Részv. Társaság SIMONFFY UTCA 13. Telefon 288.

Piac-u. 47. sz. alatt tisztított vereshagyma különként 40 fillérével kapható.

**Szenvignetta**  
ozrenként oicsón kapható Piac-utca 49. szám alatt.

## Hadat üzen

a fejfájásnak  
az, aki

**ANTIDOL-t,**

ezt  
**a világ-**

kiállításokon kitüntetett gyógyszer  
használ.

Kapható mindenütt.

Főraktár:

Dr. Szelényi Árpád  
„Kossuth”  
gyógyszertár-  
ban, Debrecen.

**Kiadó**

**Szenvignetta és nyugdíj!**  
A Kossuth- és Piac-utca sarkán lévő legmodernebb berendezésű alagsori vendéglő és szenvignetta 1. évi nyitáskor 1-15! kezdve kiadó. Értekezhetni a Debreczeni Első Takarékpénztárban.



**HAZAI GYÁRTMÁNY!**

Kérje mindenütt az elismert legjobb  
**TUNGSRAM-LÁMPÁT.**

Gyártja: **Az Egyesült Izzólámpa és Villamossági r.-t. Ujpest.**  
3000 alkalmazott.